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TenedoH:

Y3en yuera: CUO
Kon YYT2:
PaccMaTpveaTh COBMECTHO C YYT3:

WCTOUHMK CxeMa NOAKNKHEHKA! LeyxTpybHas rpacmi: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHOOPSI: TacoBbIE ¥ CyTOUH. apxnesl B aunax: TCPBUZ6M-1313184-4(C)-1015.0x
BelumcnuTens: TCPB-026M N© 1313184 Pexum (oxema): MpuGops! YYT3 noBEpeHs! A0 Txe, rp.C= 0
Mopatout.Tp.(M1): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexuns:
06patH.Tp.(M2): PacXOAOMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaeneHis:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: Mpeobp.AaBneHus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aasnemns:
Tp.noANUTRM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
PacUETHEIV ANropUTM: 3uMa: QOT=M1*(N1-Mx8) MZ(NZNKE) NeTo: Qrec=m3*{n3-nxs)
[[lOrOBOPHLIE HArPY3KH, Tkanfuac: Qot= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHbIE Harpy3ku (Cp.4ac), fkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
Norosopbie pacxons! (Cp.cyT.), T/oyT! Gotr=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
BIRTIIECKOe NOTPebNenne 3a NPebLIyWMi OTHETHbIM NEPHOA C 01.10.2015 no 23.10.2015 Ko Obluee
Yuer otonnenne (TB-1) Yuet '8C (TB-2) i BHLEEHAIE TennonoTp-e
fata T HC M1, M2, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 v4 dvrec | Vnoan = T4, | Qrecobui. | Qrec u3n. Qrex.rec Q obuL.
4ac T T C C C refem2 | refem2 kan T T T M. M.KYO. M.KYD. M.KyE C | rkan rkan TKan. rKan.
01.10.15 24,00 - 00 0,00 17,22 17,16 0,06 1,46 0,00 = = s = s 5 = = - = o 0,00
02.10.15 24,00 - 0,00 0,00 17,05 16,99 0,06 1,46 0,00 B = - = H = = = = S 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 0,00 16,86 16,78 0,08 1,46 0,00 = = - = # = & - = * = 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 16,81 16,73 0,08 1,46 0,00 = = - - = - = i e = E: 0,00
05.10.15 24,00 0,00 0,00 16,89 16,84 0,05 1,46 0,00 = & - G = = = - = 5 i 0,00
06.10.15 24,00 0,00 0,00 17,01 16,98 0,03 1,46 0,00 = g = % B i - - = = 0,00
07.10.15 24,00 - 0,00 0,00 16,88 16,89 -0,01 1,46 0,00 e - = £ g z s = B % 0,00
08.10.15 24,00 - 0,46 0,00 16,81 17,34 -0,53 1,46 0,08 - - % E = F = = 7 5 = 0,01
09.10.15 24,00 - 0,03 0,00 16,27 18,33 -2,06 1,45 2,37 = - S % ki & s = i3 # % 0,00
10.10.15 24,00 - 0,68 0,00 14,07 15,98 -1,91 1,56 1,54 = - = & % = a - 2 ‘ T 0,01
11.10.15 24,00 0,00 0,01 15,08 15,36 -0,28 2,38 1,64 3 - i 5 % = % = - = " 00
12.10.15 }~ 24,00 0,02 0,00 24,49 |~23,02 1,47 5,24 2,56 5 = = % - & = o z 5 0,00
13.10.15 24,00 - 50,63 52,22 36,88 27,34 9,54 5,19 2,75 = % = % 5 - = = = = = 0,40 il
14.10.15 24,00 - 113,58 116,67 43,74 35,15 8,59 5,04 2,72 - 2 B 7 3 - = & = 7 = 0,87
15.10.15 24,00 - 116,92 119,92 49,13 40,73 8,40 5,18 2,86 - = = = = - = z T 5 - 0,87
16.10.15 24,00 - 121,13 124,12 48,88 43,15 5,73 5,14 2,83 - ® = = 5 5 k = z = - 0,57
17.10.15 24,00 - 121,05 124,23 49,06 37.47 11,59 543 2,83 - 2 Z = - = 5 i = z - 1,29
18.10.15 24,00 = 121,61 124,61 48,89 42,45 6,44 5.3 2,83 5 = 7 £ - = i g = = = 0,67
19.10.15 24,00 - 121,08 123,46 49,18 40,54 8,64 513 2,83 d s g 2 - L = = ] e = 0,95
20.10.15 24,00 - 121,10 123,85 49,01 40,18 8,83 5,12 2,83 = = z s - % £ = = - = 0,96
21.10.15 24,00 - 120,83 123,41 48,66 39,77 8,89 5,10 2,83 = s 5 e - 3 % E & - £ 0,98
22.10.15 24,00 - 118,99 121,52 48,48 35,39 9,08 5,09 2,85 = 7 - B = £ = = - - = 0,98
23.10.15 24,00 - 118,01 120,65 49,46 40,06 9,40 5,08 2,83 B 2 - “ E; & = - “ = 2 1,01
Cpegree 24,00 : 54,18 55,42 31,60 27,59 4,01 3,42 1,70 \ 2 - = a ™ = - E = E = - 0,42
uroro 552,00 | 1246,22 1274,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 956
v
[lOKa3aHMA CYETHKOB Ha MOMEHT] %R Mi(m) M2(T) Mam) | Ma(r) | v3(w3) | va(v3) §Q CUO (Tkan) Q MBC (Tkan) Tpab, u
2 29.04.15 17:59 - E E 5 s B E - :
CHATHS AAHHBIC
29.04.15 17:59 - - - - B 2 /1 E
Mepuog pacyeTa No CpeaHeMy: CYTOK!
KONW4YECTBO TENNOBOI IHEPritK, PACCHMTAHHOE MO CPEAHEMY: rean; OrsefcTBeH LI 33 YHET TENNOBOR IHEPTiAK (oT 2boHeHTa)
OfbEM TEMNOHOCATENS, PACCHMTaHHBIV N0 CPRAHemY KYO.M;
Mepuoj pacveTa No AOTCBODY: / oo,
TMepuoa npesbilleHus t2: E
KoppexTvpoBKa Ha TeMnepaTypy XONGAHOM BOAbI o°Cc = 0,00 Tkan; ¥ A
Taro no npuGopam yyeTa: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 9,56 Tkan; /
WToro no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




